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«РОССИЙСКИЙ СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ»

в СРО НП МНОС «Сибирь»
Уважаемый член РСС!

Мы рады сообщить, что с целью повышения эффективности деятельности своих членов, Российский Союз строителей запускает многофункциональный Центр поддержки. Сервис, разработанный совместно с Комитетом по развитию конкуренции в строительной отрасли, предоставляет членам нашего Объединения широчайшие возможности. 
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что главной задачей Центра является оказание всестороннего содействия членам РСС при работе на рынке государственного и коммерческого заказа, Вы имеете право на получение бесплатных консультаций по ряду вопросов (список размещен на нашем сайте во вкладке «Центр поддержки»), имеющих отношение к Федеральным законам №44-ФЗ, №94-ФЗ и №223-ФЗ. 
Мы позаботились о том, чтобы консультации были для Вас максимально полезными. Для этого мы отобрали специалистов высочайшего уровня, чей профессионализм поможет справиться с задачами любой, даже самой максимальной сложности. Теперь Вы имеете персональную консультационную службу!
Для получения бесплатной консультации, на сайте Центра поддержки необходимо выбрать соответствующую услугу и ввести уникальный идентификационный номер, присвоенный Вашей организации: 
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Помимо консультирования, Центр поддержки осуществляет регулярное информирование членов РСС по актуальным изменениям в законодательстве. Получая информационную рассылку, Вы будете всегда осведомлены о последних «правилах игры», что позволит принимать наиболее эффективные решения.  
Для получения информационной рассылки на другой (по сравнению с тем, на который было отправлено это письмо) адрес электронной почты, просим Вас вписать его в поле ниже и отправить нам данное письмо обратно:

	Пожалуйста, введите адрес электронной почты



Помимо бесплатных консультаций и регулярного информирования, было принято решение уполномочить Центр поддержки на оказание содействия в следующих направлениях:
· Участие в торгах
· Разработка/экспертиза/доработка договоров
· Оценка правовых рисков
· Подготовка/экспертиза/доработка процессуальных документов
· Участие в судебных процессах
· Взаимодействие с ФАС России/УФАС
· Взыскание дебиторской задолженности
· Получение банковской гарантии
· Снижение кадастровой стоимости земельных участков
· Аудит
· Налоговый консалтинг
· Оценка материальных/нематериальных активов

Мы искренне надеемся, что Центр поддержки станет надежной опорой Вашей деятельности!

































С уважением, 
Руководитель Комитета РСС по развитию конкуренции в строительной отрасли
Екатерина Лезина
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