ПРИКАЗ
Минрегионразвития РФ от 30.12.2009 г. № 624 (вступил в действие 01.07.2010 г.)

«Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»

Приказ Минрегионразвития РФ № 624 утвердил новый Перечень видов работ – 33 группы видов работ, 265 видов работ (по старому приказу Минрегионразвития № 274 было – 38 видов работ, 495 кодов видов экономической деятельности.

Некоторые виды работ отмечены значком «*» (звёздочка) – 47 видов работ. На эти виды работ получать Свидетельство о допуске необходимо только в случае, если эти работы будут выполняться на особо опасных и технически сложных объектах – перечень таких объектов приведён в статье 481 Градостроительного кодекса (атомная промышленность, космические объекты, аэропорты, метрополитены, железные дороги и т. д.). Минимальные требования для получения Свидетельства о допуске на такие объекты приведены в Постановлении Правительства РФ от 03.02.2010 г. № 48.

Проводится автоматическая замена Свидетельства о допуске с новым перечнем видов работ, если в таблице соответствия видов работ (разработана Ностроем) видам работ по 624 приказу есть аналогичные коды видов экономической деятельности (виды работ) по старому 274 приказу.

Если в таблице соответствия видов работ нет аналогичных кодов или если заявляются новые (дополнительные) виды работ (в том числе генеральный подряд и строительный контроль), тогда предоставляются документы для внесения изменений в Свидетельство о допуске в соответствии с Требованиями к выдаче Свидетельства о допуске и Правилами выдачи Свидетельства о допуске.


Приказ Минрегионразвития № 624 установил градацию объектов для выполнения функций генерального подрядчика – промышленное строительство, транспортное строительство, жилищно-гражданское строительство и т. д.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН
№ 240-ФЗ от 27.07.2010 г.(вступил в действие 02.08.2010г.)
«О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ»

Федеральный закон № 240-ФЗ установил градацию видов работ по выполнению функций генерального подрядчика (организация строительства) в соответствии со стоимостью объекта по одному договору – до 10 млн. руб., до 60 млн. руб., до 500 млн. руб., до 3 млрд. руб., до 10 млрд. руб., 10 млрд. руб. и выше. Количество таких договоров – не ограничивается.
Федеральный закон № 240-ФЗ установил минимальные размеры взносов в компенсационный фонд при выполнении функций генерального подрядчика (организация строительства) в соответствии со стоимостью объекта по одному договору – 300 тыс. руб. при выполнении функций генерального подрядчика (организация строительства) на объектах стоимостью по одному договору до 10 млн. руб., 500 тыс. руб. - до 60 млн. руб., 1 млн. руб. - до 500 млн. руб., 2млн. руб. - до 3 млрд. руб., 3 млн. руб. - до 10 млрд. руб., 10 млн. руб. – 10 млрд. руб. и выше.

Федеральный закон № 240-ФЗ создал механизм выхода организаций из членов СРО и возврата компенсационного фонда:

1) Если член СРО имел Свидетельство о допуске на виды работ, которые были убраны из перечня видов работ приказом № 624.

2) Если член СРО не имел Свидетельства о допуске на виды работ, которые остались в перечне по 624 приказу.

3) Если член СРО обратился в СРО с заявлением о добровольном прекращении членства.

Выход из членов СРО и возврат взноса в компенсационный фонд возможно только при соблюдении всех трёх условий.


Выход из членов СРО возможен только в период с 01.09.2010 г. по 01.01.2011 г.


Взнос в компенсационный фонд возвращается в течении 10 дней со дня прекращения членства в СРО.


С 01.10.2010 года Свидетельства о допуске на виды работ по организации строительства (функции генерального подрядчика) будут выдаваться только после уплаты (доплаты) взноса в компенсационный фонд. До 01.10.2010 года возможна выдача Свидетельств о допуске на такие виды работ без уплаты (доплаты) взноса.


Свидетельства о допуске, выданные до 01.07.2010 года, действуют только до 01.01.2011 года!
Председатель Контрольного комитета
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