ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 15 «УСТРОЙСТВО ВНУТРЕННИХ ИНЖЕНЕРНЫХ СИСТЕМ И ОБОРУДОВАНИЯ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ»
       Общие требования к кадровому составу по видам работ, входящих в группы видов работ с 1 по 20 и с 22 по 31:
а) для юридического лица:

наличие в штате не менее 2 работников, занимающих должности руководителей (генеральный директор (директор), технический директор (главный инженер), их заместители) (далее - руководители), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 работников - специалистов технических, энергомеханических, контрольных и других технических служб и подразделений (далее - специалисты), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 2 работников, имеющих высшее профессиональное образование;

наличие в штате не менее 2 работников, занимающих должности руководителей производственных структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера) (далее - руководители подразделений), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 1 работника, имеющего высшее профессиональное образование;

б) для индивидуального предпринимателя:

наличие высшего профессионального образования соответствующего профиля и стажа работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 2 работников, имеющих высшее профессиональное образование, а также не менее 2 руководителей подразделений, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 1 работника, имеющего высшее профессиональное образование;

в) наличие работников, прошедших аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, по каждой из должностей, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими аттестацию, - при наличии в штатном расписании заявителя указанных должностей.
Вид работ № 15.1. «Устройство внутренних инженерных систем и оборудования зданий и сооружений»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 270102 («Промышленное и гражданское строительство»), 270103 («Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»), 270104 («Гидротехническое строительство»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция», 270110 («Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств и вентиляции»), 270112 «Водоснабжение и водоотведение»).

Вид работ № 15.2. «Устройство и демонтаж системы отопления*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140101 («Тепловые электрические станции»), 140102 («Теплоснабжение и теплотехническое оборудование»), 140104 («Промышленная теплоэнергетика»), 140106 («Энергообеспечение предприятий»), 270102 («Промышленное и гражданское строительство»), 270103 («Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»), 270104 («Гидротехническое строительство»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция»). 

Вид работ № 15.3. «Устройство и демонтаж системы газоснабжения»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 270102 («Промышленное и гражданское строительство»), 270103 («Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция»), 270111 («Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения»).

Вид работ № 15.4. «Устройство и демонтаж системы вентиляции и кондиционирования воздуха*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 270102 («Промышленное и гражданское строительство»), 270103 («Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция»), 270113 («Механизация и автоматизация строительства»).

Вид работ № 15.5. «Устройство системы электроснабжения*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140211 («Электроснабжение»), 140212 («Электроснабжение (по отраслям)»), 140610 («Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и учреждений»), 140612 («Электротехнические устройства»), 140613 («Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)»), 270116 («Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»).

Вид работ № 15.6. «Устройство электрических и иных сетей управления системами жизнеобеспечения зданий и сооружений*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске.
При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 220201 («Управление и информатика в технических системах»), 220203 («Автономные информационные и управляющие системы»), 220205 («Автоматические системы управления»), 220301 («Автоматизация технологических процессов и производств (по отраслям»)»), 220302 («Автоматизация технологических процессов на тепловых электрических станциях»), 220303 («Средства механизации и автоматизации (по отраслям)»), 220304 («Системы и средства диспетчерского управления в электроэнергетике»), 140604 («Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов»).

