ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 23 «МОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ» 
       Общие требования к кадровому составу по видам работ, входящих в группы видов работ с 1 по 20 и с 22 по 31:
а) для юридического лица:

наличие в штате не менее 2 работников, занимающих должности руководителей (генеральный директор (директор), технический директор (главный инженер), их заместители) (далее - руководители), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 работников - специалистов технических, энергомеханических, контрольных и других технических служб и подразделений (далее - специалисты), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 2 работников, имеющих высшее профессиональное образование;

наличие в штате не менее 2 работников, занимающих должности руководителей производственных структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера) (далее - руководители подразделений), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 1 работника, имеющего высшее профессиональное образование;

б) для индивидуального предпринимателя:

наличие высшего профессионального образования соответствующего профиля и стажа работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 2 работников, имеющих высшее профессиональное образование, а также не менее 2 руководителей подразделений, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 3 лет или среднее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет, из них не менее 1 работника, имеющего высшее профессиональное образование;

в) наличие работников, прошедших аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, по каждой из должностей, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими аттестацию, - при наличии в штатном расписании заявителя указанных должностей.
Вид работ № 23.1. «Монтаж подъемно-транспортного оборудования»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 270113 («Механизация и автоматизация строительства»), 270116 («Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»), 190205 («Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование»).

Вид работ № 23.2. «Монтаж лифтов»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 270113 («Механизация и автоматизация строительства»), 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 270116 («Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»), 190205 («Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование»).

Вид работ № 23.3. «Монтаж оборудования тепловых электростанций»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140101 («Тепловые электрические станции»), 140102 («Теплоснабжение и теплотехническое оборудование»), 140104 («Промышленная теплоэнергетика»), 140105 («Энергетика теплотехнологий»), 140106 («Энергообеспечение предприятий»), 140204 («Электрические станции»), 140206 («Электрические станции, сети и системы»), 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция»).

Вид работ № 23.4. «Монтаж оборудования котельных»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140101 («Тепловые электрические станции»), 140102 («Теплоснабжение и теплотехническое оборудование»), 140104 («Промышленная теплоэнергетика»), 140105 («Энергетика теплотехнологий»), 140106 («Энергообеспечение предприятий»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция»), 270112 («Водоснабжение и водоотведение»).

Вид работ № 23.5. «Монтаж компрессорных установок, насосов и вентиляторов*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 150414 («Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок»), 140612 («Электротехнические устройства»), 140613 («Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)»), 150801 («Вакуумная и компрессорная техника физических установок»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция), 270113 («Механизация и автоматизация строительства»), 270116 («Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»).

Вид работ № 23.6. «Монтаж электротехнических установок,  оборудования, систем автоматики и сигнализации*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140204 («Электрические станции»), 140205 («Электроэнергетические сети и системы»), 140206 («Электрические станции, сети и системы»), 140208 («Монтаж и эксплуатация линий электропередачи»), 140209 («Гидроэлектростанции»), 140210 («Гидроэнергетические установки»), 140211 («Электроснабжение»), 140212 («Электроснабжение (по отраслям)»), 140610 («Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и учреждений»), 140612 («Электротехнические устройства»), 140613 («Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)»), 110302 («Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»), 190401 («Электроснабжение железных дорог»).

Вид работ № 23.8. «Монтаж оборудования для очистки и подготовки для

транспортировки газа и нефти»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 130501 («Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»), 130502 («Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»), 130503 («Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений»), 130601 («Морские нефтегазовые сооружения»), 130602 («Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов»), 130603 («Оборудование нефтегазопереработки»).

Вид работ № 23.9. «Монтаж оборудования нефте-, газоперекачивающих станций и для иных продуктопроводов»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 130501 («Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»), 130502 («Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»), 130503 («Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений»), 130601 («Морские нефтегазовые сооружения»), 130602 («Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов»), 130603 («Оборудование нефтегазопереработки»).

Вид работ № 23.10. «Монтаж оборудования по сжижению природного газа»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 130501 («Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»), 130502 («Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»), 130503 («Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений»), 130601 («Морские нефтегазовые сооружения»), 130602 («Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов»), 130603 («Оборудование нефтегазопереработки»).

Вид работ № 23.11. «Монтаж оборудования автозаправочных станций»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование строительного или технологического профиля.

Вид работ № 23.12. «Монтаж оборудования предприятий черной металлургии»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование строительного или технологического профиля.

Вид работ № 23.13. «Монтаж оборудования предприятий цветной металлургии»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование строительного или технологического профиля.

Вид работ № 23.14. «Монтаж оборудования химической и нефтеперерабатывающей промышленности»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование строительного или технологического профиля.
Вид работ № 23.15. «Монтаж горнодобывающего и горно-обогатительного

оборудования»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование строительного или технологического профиля.

Вид работ № 23.16. «Монтаж оборудования объектов инфраструктуры

железнодорожного транспорта»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 190401 («Электроснабжение железных дорог»), 190402 («Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте»). 

Вид работ № 23.17. «Монтаж оборудования метрополитенов и тоннелей»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 190401 («Электроснабжение железных дорог»), 190402 («Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте. 

Вид работ № 23.18. «Монтаж оборудования гидроэлектрических станций и иных гидротехнический сооружений»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140209 («Гидроэлектростанции»), 140210 («Гидроэлектроэнергетические установки»). 

Вид работ № 23.19. «Монтаж оборудования предприятий электротехнической

промышленности»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 140605 («Электротехнологические установки»), 140610 («Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и учреждений»), 140612 («Электротехнические устройства»), 140613 («Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)»), 140203 («Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем»), 140205 («Электроэнергетические системы и связи»), 140206 («Электрические станции, сети и системы»), 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 270113 («Механизация и автоматизация строительства»), 270116 («Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»). 

Вид работ № 23.20. «Монтаж оборудования предприятий промышленности

строительных материалов»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 270113 («Механизация и автоматизация строительства»). 
Вид работ № 23.21. «Монтаж оборудования предприятий целлюлозно-бумажной промышленности»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 150405 («Машины и оборудование лесного комплекса»). 
Вид работ № 23.22. «Монтаж оборудования предприятий текстильной

промышленности»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям»). 
Вид работ № 23.23. «Монтаж оборудования предприятий полиграфической

промышленности»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 150407 («Полиграфические машины и автоматизированные комплексы»). 

Вид работ № 23.24. «Монтаж оборудования предприятий пищевой промышленности*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»). 
Вид работ № 23.25. «Монтаж оборудования театрально-зрелищных предприятий»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 200105 («Акустические прибору и системы»),  210102 («Светотехника и источники света»), 210105 («Электронные приборы и устройства»), 210404 («Многоканальные телекоммуникационные системы»). 
Вид работ № 23.26. «Монтаж оборудования зернохранилищ и предприятий по

переработке зерна»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 110301 («Механизация сельского хозяйства»), 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»). 

Вид работ № 23.27. «Монтаж оборудования предприятий кинематографии*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 200105 («Акустические приборы и системы»), 210102 («Светотехника и источники света»), 210105 («Электронные приборы и устройства»), 210401 («Физика и техника оптической связи»), 210404 («Многоканальные телекоммуникационные системы»), 210405 («Радиосвязь, радиовещание и телевидение»). 

Вид работ № 23.28. «Монтаж оборудования предприятий электронной промышленности и промышленности средств связи*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование электротехнического или телекоммуникационного профиля.

Вид работ № 23.29. «Монтаж оборудования учреждений здравоохранения и

предприятий медицинской промышленности*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»). 

Вид работ № 23.30. «Монтаж оборудования сельскохозяйственных производств, в том числе рыбопереработки и хранения рыбы*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 110301 («Механизация сельского хозяйства»), 110302 («Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»), 110303 («Механизация переработки сельскохозяйственной продукции»), 110304 («Технология обслуживания и ремонта машин в агропромышленном комплексе»), 190206 («Сельскохозяйственные машины и оборудование»). 

Вид работ № 23.31. «Монтаж оборудования предприятий бытового обслуживания и коммунального хозяйства*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 150411 («Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)»), 140102 («Теплоснабжение и теплотехническое оборудование»), 140104 («Промышленная теплоэнергетика»), 140106 («Энергообеспечение предприятий»), 140211 («Электроснабжение»), 140212 («Электроснабжение (по отраслям)»), 270103 («Строительство и эксплуатация зданий и сооружений»), 270105 («Городское строительство и хозяйство»), 270110 («Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств и вентиляции»), 270111 («Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения»), 270112 («Водоснабжение и водоотведение»), 270109 («Теплогазоснабжение и вентиляция»), 270116 («Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»).

Вид работ № 23.32. «Монтаж водозаборного оборудования, канализационных и очистных сооружений»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, соответствующее любому из следующих кодов по ОКСО: 270112 («Водоснабжение и водоотведение»), 270113 («Механизация и автоматизация строительства»). 
Вид работ № 23.33. «Монтаж оборудования сооружений связи*»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование электротехнического или телекоммуникационного профиля.

Вид работ № 23.34. «Монтаж оборудования объектов космической инфраструктуры»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, технологического, электротехнического или телекоммуникационного профиля.

Вид работ № 23.35. «Монтаж оборудования аэропортов и иных объектов авиационной инфраструктуры»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, технологического, электротехнического или телекоммуникационного профиля. 

Вид работ № 23.36. «Монтаж оборудования морских и речных портов»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске. 
При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в подпункте «а» и «б» пункта 1.1.1 раздела 1 должны иметь соответствующее профилю выполняемых работ образование в соответствии с приложением 1 настоящих требований, при этом не менее чем один работник, обеспечивающий безопасное выполнение указанных работ непосредственно на строительной площадке, должен иметь образование, технологического, электротехнического или телекоммуникационного профиля.
