20.8. Требования к выдаче свидетельств о допуске по виду работ «Монтаж и демонтаж проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно»

	Требования
	Документы, подтверждающие соответствие требованиям

	1. Требования к численности и квалификации работников
	1. Документы, подтверждающие соответствие требованиям к численности работников

	1.1. Требования к численности работников юридического лица, индивидуального предпринимателя

· не менее чем три работника заявителя, обеспечивающие безопасное выполнение работ по монтажу и демонтажу проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно, должны иметь высшее профессиональное образование или не менее чем пять работников – среднее профессиональное образование;

· не менее чем один работник заявителя должен обеспечивать безопасное выполнение работ по монтажу и демонтажу проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно непосредственно на строительной площадке.
	1.2. Документы, подтверждающие соответствие требованиям к численности работников

· штатное расписание;

· трудовые договоры, трудовые книжки;

· журналы регистрации трудовых договоров, книги учета движения трудовых договоров и вкладышей к ним;

· иные документы кадрового учета.

	1.2. Требования к квалификации работников юридического лица, индивидуального предпринимателя
	1.3. Документы, подтверждающие соответствие требованиям к квалификации работников

	1.2.1. Требования к профессиональному образованию и стажу работы
· не менее чем один работник заявителя с высшим образованием или не менее чем три работника со средним образованием должны иметь образование строительного или электротехнического профиля;
· не менее чем два работника должны иметь профессиональное образование электротехнического профиля, один из которых – образование по направлению:

140200 «Электроэнергетика» – специальности: 140204 («Электрические станции»), 140205 («Электроэнергетические системы и сети»), 140206 («Электрические станции, сети и системы»), 140208 («Монтаж и эксплуатация линий электропередачи»), 140209 («Гидроэлектростанции»), 140210 («Гидроэлектро-энергетические установки»), 140211 («Электроснабжение»), 140212 («Электроснабжение (по отраслям)») по ОКСО;

110300 «Агроинженерия» – специальность 110302 («Электрификация и автоматизация сельского хозяйства») по ОКСО;

190400 «Системы обеспечения движения поездов» – специальность 190401 («Электроснабжение железных дорог») по ОКСО.

· работники заявителя, обеспечивающие безопасное выполнение работ по монтажу и демонтажу проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно, имеющие высшее профессиональное образование соответствующего профиля, должны иметь стаж работы по специальности образования не менее чем три года;
· работники заявителя, обеспечивающие безопасное выполнение работ по монтажу и демонтажу проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно, имеющие среднее профессиональное образование соответствующего профиля, должны иметь стаж работы по специальности образования не менее чем пять лет.
	1.3.1. Документы, подтверждающие соответствие требованиям к профессиональному образованию и стажу работы 
1) Документы, подтверждающие наличие профессионального образования

· для работников, относящихся к категории «специалисты» – диплом о высшем или среднем профессиональном образовании государственного образца или диплом о профессиональной переподготовке с изменением квалификационного уровня, выданный образовательным учреждением, прошедшим государственную аккредитацию;

· для работников, относящихся к категории «рабочие» – диплом о начальном профессиональном образовании государственного образца, выданный образовательным учреждением, прошедшим государственную аккредитацию;

· для иностранных работников – документ о нострификации с указанием соответствующего уровня профессионального образования.

2) Документы, подтверждающие наличие требуемого стажа работы

· трудовая книжка, установленного законодательством Российской Федерации образца;

· в случае отсутствия трудовой книжки – письменные трудовые договоры, оформленные в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации; справки, выданные работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, выписки из приказов, лицевые счета и ведомости на выдачу заработной платы и иные документы, достоверно подтверждающие наличие требуемого стажа работы.

	1.2.2. Требования к повышению квалификации
· работники заявителя, обеспечивающие безопасное выполнение работ по монтажу и демонтажу проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно, не реже 1 раза в пять лет должны проходить повышение квалификации по выполнению работ по устройству наружных электрических сетей с проведением аттестации.
	1.3.2. Документы, подтверждающие соответствие требованиям к повышению квалификации
· удостоверение или свидетельство о повышении квалификации государственного образца.



	1.2.3. Требования к должностной квалификационной аттестации
· достижение не менее чем 10 % от общей численности работников категории «специалисты» и не менее чем 10 % от общей численности работников категории «рабочие» положительных результатов проверки квалификации, произведенной СРО или организацией, уполномоченной СРО.
	1.3.3. Документы, подтверждающие достижение положительных результатов должностной квалификационной аттестации

· аттестат (свидетельство), выданное СРО или организацией, уполномоченной СРО на проведение должностной квалификационной аттестации.


